



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ
З УПРАВЛІННЯ ЗОНОЮ ВІДЧУЖЕННЯ
(ДАЗВ)

бульвар Лесі Українки, 26, м. Київ, 01133, тел./факс: (044) 594-82-45, тел.: (044) 594-82-42,
E-mail: office@dazv.gov.ua, сайт: www.dazv.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ: 37536183

19.07.2021 № 03-2426/7-21

На _____ від _____

**38400, Полтавська область,
м. Решетилівка, вул. Полтавська 7, кв. 3.**

Державне агентство України з управління зоною відчуження опрацювало звернення щодо надання звіту про виконання плану роботи громадських рад за 2020 рік та надсилає у додатку щорічний звіт діяльності громадської ради при ДАЗВ.

Додаток на 2 арк. в 1 прим.

Заступник Голови

Максим ШЕВЧУК

Олександр Білий
(044) 594-94-62

Листок № 1
до протоколу № 9
засідання громадської ради при ДАЗВ України
від 24.12.2020

ГРОМАДСЬКА РАДА
при Державному агентстві України з управління
зоною відчуження

Щорічний звіт діяльності громадської ради при Державному агентстві України з управління зоною відчуження за період 01.01.2020 — 24.12.2020

Громадська рада при Державному агентстві України з управління зоною відчуження конкурентивно-добровільним способом утворила з метою здійснення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики ДАЗВ України з діяльністю ДАЗВ України з управління зоною відчуження та реалізації державної політики.

Щорічний звіт за 2020 рік

Сила Громадської ради затверджено розпорядженням голови ДАЗВ України від 12.04.2019 № 72-19 на підставі протоколу Установчих зборів з формування складу громадської ради при ДАЗВ України 2019 - 2021 роки.

Свої повноваження Громадська рада здійснює відповідно до Положення про Громадську раду при ДАЗВ України, затвердженого розпорядженням голови ДАЗВ України від 20.06.2019 № 122-19.

У 2020 році Громадська рада провела 2 засідання, на яких розглянуто й обговорено 34 питання нової сфери діяльності. За результатами розгляду питань на засіданнях Громадської ради було підготовлено відповідні звернення, листи, заяви (у кількості 29) до голови ДАЗВ, та керівників структурних підрозділів, а також звернення до міністерств, відомств, та правоохоронних органів.

На засіданні Громадської ради запроваджується голова та заступники ДАЗВ України посадові особи ДАЗВ України та інші посади, що працюють у сфері управління ДАЗВ України, представники ДСНС, Національної поліції України та СВУ, а також експерти та представники громадськості.

В 2020 році Громадською радою створено 1 робочі групи, 1 моніторингові комісії та 1 постійна представницька група.

Затверджено на засіданні громадської ради при Державному агентстві з управління зоною відчуження 24 грудня 2020 року

Постійна представницька група при ДАЗВ України (голова: Сирота О.Ю.)

У складі робочих груп та комісій:
1) Робоча група ДАЗВ з проведення перевірок приватного сектору м. Рівня (вінч М.П. та Сирота О.Ю.)
2) Комісія ДП «ЦОТ» з питань виконання заходів з ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (голова: Сирота О.Ю.)

М. Київ

**Щорічний звіт діяльності громадської ради при Державному агентстві
України з управління
зоною відчуження за період 01.01.2020— 24.12.2020**

Громадська рада при Державному агентстві України з управління зоною відчуження є консультативно-дорадчим органом, утвореним з метою сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики, здійснення громадського контролю за діяльністю ДАЗВ України, налагодження ефективної взаємодії ДАЗВ України з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики.

Склад Громадської ради затверджено розпорядженням голови ДАЗВ України від 12.04.2019 № 72-19 на підставі протоколу Установчих зборів з формування складу громадської ради при ДАЗВ України 2019 - 2021 роки.

Свої повноваження Громадська рада здійснює відповідно до Положення про Громадську раду при ДАЗВ України, затвердженого розпорядженням голови ДАЗВ України від 20.06.2019 № 125-19.

У 2020 році Громадська рада провела 5 засідань, на яких розглянуто й обговорено 34 питання щодо різних сфер діяльності. За результатами розгляду питань на засіданнях Громадської ради було підготовлено відповідні звернення, листи, заяви (у кількості 29) до голови ДАЗВ, та керівників структурних підрозділів, а також звернення до міністерств, відомств, та правоохоронних органів.

На засідання Громадської ради запрошувалися голова та заступники ДАЗВ України, посадові особи ДАЗВ України та підприємств, що працюють у сфері управління ДАЗВ України, представники ДСНС, Національної поліції України та СБУ, а також експерти та представники громадськості.

В 2020 році Громадською радою створено 1 робочі групи, 1 моніторингова комісія та 1 Постійне представництво:

- 1) Робоча група з вирішення питань осіб, що проживають на території зони відчуження (голова: Вірич М. П.)
- 2) моніторингова комісія з питання експлуатації реконструкції та розвитку полігону прийому та переробки побутового сміття «Лелів» в зоні відчуження (голова: Вірич М. П.)
- 3) Постійне представництво Громадської ради під назвою «Волонтерський штаб при Громадській раді ДАЗВ» (голова: Сирота О. Ю.)

Члени ГР увійшли до складу робочих груп та комісій:

- 1) Робоча група ДАЗВ з проведення перевірки приватного сектору м. Чорнобиль (від ГР до складу входять Вірич М. П. та Сирота О. Ю.)
- 2) Комісія ДП “ЦОТІЗ” з контролю за дотриманням вимог ЦПУ на виконання робіт (послуг) супроводжувачого у зоні відчуження та організованих груп

відвідувачів у зоні відчуження (від І Р до складу входять Вірич М. П. та Сирота О. Ю.)

- 3) Спеціальна комісія з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у зоні відчуження за класифікацією «медико-біологічна надзвичайна ситуація природного характеру місцевого рівня» (від ГР до складу входить Вірич М. П.).

Громадська рада провела понад 50 зустрічей з посадовими особами департаментів ДАЗВ України та підприємств, що працюють у сфері управління ДАЗВ України. Під час таких зустрічей члени Громадської ради висловлювали свої зауваження та вносили пропозиції щодо розв'язання проблем і удосконалення роботи структурних підрозділів ДАЗВ України.

Правлінням Громадської ради проведено понад 350 особистих прийомів громадян, у тому числі в рамках анкетування осіб, що проживають на території зони відчуження, та з інших питань.

На Громадську раду надійшло 3 звернення громадян, порушені питання у зверненнях були обговорені, за цими питаннями визначені виконавці та відповідальні.

Робота громадської ради висвітлювалась у ЗМІ шляхом розміщення публікацій у пресі, матеріалів у Інтернет-виданнях, а також на офіційному сайті та сторінці ДАЗВ України у мережі Facebook.

Через епідемію коронавірусу, задля зменшення ризиків для членів ради, починаючи з травня 2020 року всі засідання ГР відбуваються дистанційно, за допомогою веб-сервісів.

Також у лютому 2020 року через самовідвід голови Громадської ради відбулися зміни в органах правління:

Головою Громадської ради обрано Сироту О. Ю.

Функції Відповідального секретаря Громадської ради покладено на Вірича М. П.

Шановні члени громадської ради! Дякую Вам за роботу і бажаю енергії, наснаги, натхнення та реалізації всіх задумів у 2020 році. Впевнений, що в цьому році ми попрацюємо ще краще.

Сирота О. Ю.,

Голова Громадської ради

при Державному агентстві України

з управління зоною відчуження